

## Коллектив лаборатории получил финансирование на профессиональное развитие

### Профессиональное развитие

Конкурс направлен на повышение квалификации и профессиональное развитие сотрудников вузов, социально ориентированных, спортивных и музейных организаций

Коллектив лаборатории «CIRETEC-GT» принимает активное участие в конкурсах, проводимых различными грантовыми фондами. В 2024 году трое сотрудников лаборатории стали победителями в конкурсе «Профессиональное развитие», проводимом Фондом Потанина. Старший научный сотрудник А.С. Дубгорн и научный сотрудник А.Д. Борреманс стали победителями II очереди конкурса, а аналитик С.Е. Калязина одержала победу в IV очереди.

В качестве траектории профессионального развития победившие в конкурсе сотрудники выбрали цикл образовательных курсов от партнера лаборатории, компании РІХ. В рамках своей деятельности лаборатория активно использует такие ИТ-решения, разработанные данной компанией, как РІХПроцессная студия и РІХ VІ. Победившие в конкурсе Фонда Потанина сотрудники лаборатории, благодаря пройденному обучению, будут подготовлены к решению задач с использованием инструментов РІХ на максимально профессиональном уровне.